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ATA DA 30Âª REUNIÃƒO ORDINÃ•RIA DE 2009Às dezesseis horas do dia trinta de abril de dois mil e nove, no Salão Nobre da Câmara
Municipal de Ouro Preto, sob a Presidência do Vereador Júlio Ernesto de Grammont
Machado de Araújo, iniciou-se a trigésima Reunião Ordinária desta Casa Legislativa.
Não estando presente o primeiro Secretário, o Presidente solicitou ao segundo
Secretário, Vereador Maurício Moreira, que fizesse a chamada inicial, à qual
responderam os Vereadores Silmério Rosa, Moisés Rodrigues, Crovymara Batalha,
Leonardo Barbosa e Maurício Moreira, totalizando seis. Havendo quórum regimental, o
Presidente  declarou aberta a presente reunião e solicitou ao Secretário que procedesse
à leitura do Expediente. EXPEDIENTE: Requerimento 90/2009, da Vereadora Regina
Braga, justificando ausências nas Reuniões Ordinárias e de Comissões por um período
de quatro dias, a partir do dia vinte e oito de abril. Ofício 83/2009, do Prefeito Municipal,
em resposta ao Requerimento nº 59/2009, do Vereador Leonardo Barbosa. Ofício
84/2009, do Prefeito Municipal, em resposta ao Requerimento nº 39/2009, do Vereador
Leonardo Barbosa. Ofício 85/2009, do Prefeito Municipal, em resposta à Indicação nº
105/2009, do Vereador Moisés Rodrigues. Ofício 86/2009, do Prefeito Municipal, em
resposta ao Requerimento nº 44/2009, da Vereadora Regina Braga. Ofício 87/2009, do
Prefeito Municipal, em resposta ao Requerimento nº 60/2009, do Vereador Moisés
Rodrigues. Ofício 88/2009, do Prefeito Municipal, em resposta ao Requerimento nº
52/2009, da Vereadora Regina Braga. Ofício CEP nº 27/09, da Profª. Dra. Olívia Maria
de Paula Alves Bezerra, Coordenadora do Comitê de Ética da UFOP, solicitando a
Indicação do Vereador Flávio Andrade, como representante dos usuários junto ao
referido comitê, atendendo exigências da CONEP. Correspondência do Senhor Geraldo
Antônio dos Santos solicitando a remoção de um telefone público, em frente à antiga
Pousada Flávia Helena, que vem trazendo grandes transtornos, tendo em vista a ação
de vândalos com o equipamento. Requerimento do Vereador Flávio Andrade solicitando
realização de uma Audiência Pública para discutir as eventuais restrições do Ministério
Público ao trânsito de veículos de transporte coletivo em Ouro Preto. REUNIÃO
ESPECIAL: A reunião foi transformada em Especial para receber na Tribuna Livre o
senhor André Versiani, para falar sobre a programação do Dia Mundial contra a
Homofobia e esclarecer sobre o assunto. Foi feita a chamada intermediária, à qual
responderam os vereadores Crovymara Batalha, Flávio Andrade, Júlio Pimenta,
Leonardo Barbosa, Luiz Gonzaga, Maurício Moreira, Moisés Rodrigues e Silmério Rosa,
totalizando oito. Foi aprovada por sete votos a Ata da 26ª Reunião Ordinária, sendo que
se encontravam ausentes do Plenário os Vereadores Maurílio Zacarias e Crovymara
Batalha e da reunião a Vereadora Regina Braga. ORDEM DO DIA: INDICAÇÕES: Foram
colocadas em votação e aprovadas pelos Vereadores presentes em Plenário as
INDICAÇÕES nºs: 139/09, do Vereador Moisés Rodrigues, solicitando melhorias no
calçamento da Rua Padre José Marco Pena, bairro Rosário, Município de Ouro Preto;
estava ausente do Plenário a Vereadora Crovymara Batalha e da reunião a Vereadora
Regina Braga; 140/09, do Vereador Flávio Andrade, solicitando observar critérios para os
processos seletivos simplificados do Municípios; estava ausente da reunião a Vereadora
Regina Braga e do Plenário a Vereadora Crovymara Batalha; 144/09, do Vereador
Maurílio Zacarias, solicitando diversas benfeitorias para o distrito de Amarantina; estava
ausente da reunião a Vereadora Regina Braga; 145/09, do Vereador Maurílio Zacarias
Gomes, solicitando serviços de limpeza e capina na Ladeira João de Paiva, Morro São
Sebastião; estava ausente da reunião a Vereadora Regina Braga; 146/09, do Vereador
Leonardo Barbosa, solicitando limpeza e serviço de capina no córrego do bairro
Tavares/Saramenha; estava ausente da reunião a Vereadora Regina Braga; 147/09, do
Vereador Leonardo Barbosa, solicitando reforma na residência da Senhora Marília
Haizer, moradora da Rua São Vicente, nº41, bairro Morro Santana; estava ausente da
reunião a Vereadora Regina Braga; 150/09, do Vereador Silmério Rosa e dos demais
Vereadores, solicitando rede de esgoto no bairro Loteamento Novo, distrito de Antônio
Pereira; estava ausente da reunião a Vereadora Regina Braga e do Plenário o Vereador
Leonardo Barbosa; 151/09, do Vereador Maurício Moreira, solicitando colocação de
lixeiras nos bairros da sede do Município, em pontos estratégicos; estava ausente da
reunião a Vereadora Regina Braga e do Plenário o Vereador Leonardo Barbosa; 152/09,
do Vereador Maurício Moreira, solicitando reforma e/ou troca na tubulação do sistema de
distribuição de água na Rua do Tabuleiro, distrito de Antônio Pereira; estava ausente da
reunião a Vereadora Regina Braga e do Plenário o Vereador Leonardo Barbosa; 153/09,
do Vereador Luiz Gonzaga, solicitando reposição de lâmpadas queimadas em diversas
ruas do bairro São Sebastião; estava ausente da reunião a Vereadora Regina Braga e
do Plenário o Vereador Leonardo Barbosa; 154/09, do Vereador Luiz Gonzaga de
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Oliveira, solicitando calçamento, rede pluvial e iluminação pública na Rua Travessa do
Fundão, bairro Morro São Sebastião; estava ausente da reunião a Vereadora Regina
Braga. REPRESENTAÇÕES: Foram aprovadas pelos Vereadores presentes e
encaminhadas as REPRESENTAÇÕES nºs: 30/09, do Vereador Maurílio Zacarias,
solicitando ao Senhor Maurício Couto Franco, Diretor Executivo de Relações
Institucionais da Operadora Oi, providências no tocante ao problema de linha cruzada
nos telefones do distrito de Santa Rita de Ouro Preto; estava ausente da reunião a
Vereadora Regina Braga; 31/09, do Vereador Flávio Andrade, solicitando informações
sobre providências tomadas pela gerência do Banco do Brasil, agência Ouro Preto, para
atender ao Decreto  Federal nº 5940; estava ausente da reunião a Vereadora Regina
Braga; 32/09, do Vereador Flávio Andrade, solicitando informações sobre providências
tomadas pela gerência da Caixa Econômica Federal, agência Ouro Preto, para atender
ao Decreto Federal nº 5940; estava ausente da reunião a Vereadora Regina Braga;
33/09, de autoria de diversos vereadores, solicitando à concessionária de serviço de
telefonia Empresa Oi, estudar a possibilidade de verificar as reais condições do
equipamento, conhecido popularmente como ?orelhão? que abriga o telefone público de
número (31) 3551-0177, na rua Padre Rolim, 1273, bairro São Cristóvão; estava ausente
da reunião a Vereadora Regina Braga. PROJETOS EM PRIMEIRA DISCUSSÃO: Projeto
de lei nº 21/09 que altera a redação do art. 6º da Lei Municipal nº 374, de 06 de
novembro de 2007, que dispõe sobre o Conselho Municipal de Desenvolvimento Rural
Sustentável. Em votação, o Parecer das Comissões Especiais favorável à aprovação do
projeto, com a inclusão de Emendas, foi aprovado por oito votos; estava ausente da
reunião a Vereadora Regina Braga. Projeto de lei nº 22/09 que altera a redação dos
incisos V e VII e revoga o inciso VIII do art. 4º da Lei Municipal nº 237, de 9 de junho de
2006, que dispõe sobre o Conselho Municipal do Idoso. Em votação, o Parecer das
Comissões Especiais favorável à aprovação do projeto, com a inclusão de Emendas, foi
aprovado por oito votos; estava ausente da reunião a Vereadora Regina Braga. Projeto
de lei nº 23/09, que autoriza o Poder Executivo a efetuar pagamentos referentes a
serviços prestados em gestão anterior. Em votação, o Parecer das Comissões Especiais
favorável à aprovação do projeto sem Emendas, foi aprovado por ter obtido quatro votos
favoráveis. Absteve-se o Vereador Silmério, já os vereadores Leonardo Barbosa e
Moisés Rodrigues votaram contra; estava ausente da reunião a Vereadora Regina Braga
e ausente do Plenário o Vereador Maurílio Zacarias Gomes. PROJETO EM ÚNICA
DISCUSSÃO: Projeto de lei nº 11/09, que autoriza a legitimação de áreas de terrenos
pertencentes ao Município de Ouro Preto. Em votação, o Parecer das Comissões
Especiais favorável à aprovação do projeto com a inclusão de Emendas, foi aprovado
por oito votos; estava ausente da reunião a Vereadora Regina Braga. PROJETO DE LEI
EM REDAÇÃO FINAL: Projeto de lei 11/09 que autoriza a legitimação de áreas de
terrenos pertencentes ao Município de Ouro Preto. Em votação, o Parecer da Comissão
de Legislação, Justiça e Redação favorável ao projeto com a inclusão de Emendas, foi
aprovado por oito votos; estava ausente da reunião a Vereadora Regina Braga.
ORADORES: O Vereador Leonardo Barbosa criticou os Conselheiros da Saúde Hilton
Timóteo e Geraldo Santa Rita;  solicitou que as seguintes palavras ficassem gravadas:
?Tem duas Assessoras minhas, que os pacientes sempre requerem que elas sejam
acompanhantes deles?; informou que na semana passada uma de suas Assessoras
estava em Belo Horizonte como acompanhante e os dois Conselheiros que estavam lá 
teceram altas críticas, falando em levar o caso ao Ministério Público; disse que eles
foram ao Secretário de Saúde reclamando dos privilégios dados aos Vereadores; afirmou
os carros são marcados pelos funcionários da Saúde, de acordo com a necessidade de
cada paciente. Falou sobre o Requerimento feito por ele solicitando uma Audiência
Pública sobre o Transporte na Secretaria de Saúde, que irá entrar na próxima reunião;
pediu ao Senhor Presidente que divulgue bem a Audiência. Pronunciou-se conforme se
segue: ?Finalizando. Hoje esteve eu, o Vereador Flávio e o Vereador Maurílio na
Procuradoria Jurídica do Município. Nós estivemos lá para poder checar a originalidade
dos PT'S, eu até gostaria que o Vereador Maurílio comentasse isso aí, porque ele é o
Presidente. Concedo ao Senhor um aparte.? Com aparte, o Vereador Maurílio Zacarias:
?Eu agradeço pelo aparte, Vereador. Na verdade nós encontramos e lá realmente
deixou a gente um pouco assustado, porque os PT'S, os carros que prestam serviço na
Secretaria, ele fazia o PT hoje fechando, exemplo, fechando com trinta mil e cem
quilômetros; amanhã ele voltava e fazia os cálculos em cima dos trinta mil e cem quer
dizer, o carro saiu da Secretaria; foi pra casa e voltou com a mesma quilometragem, quer
dizer: o carro não ficou lá, a gente tem certeza que o carro não ficaria na Secretaria.
Então, ele não foi embora pra casa. Exemplo, porque são tantas as coisas, mas só
dando uns exemplos, no período de eleição, o carro não rodou do dia três ao dia cinco.
Então, se ele saiu da Secretaria com quarenta mil quilômetros, nesses três dias voltou
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com os mesmos quarenta mil quilômetros. Então, certas coisas, assinatura, um visto que
deram na PT tentando modificar, cortaram partes do PT, o exemplo que preencheu,
depois cortou essa parte para fazer outra. Quer dizer: segundo o que a gente viu, foi
tudo montado, teve, o exemplo do seguimento de série também, de número. Olha, você
começa no primeiro de janeiro, mas lá está ao contrário; os PT'S, exemplo, o número
maior está no princípio e o menor lá no final; foi realmente montado esse PT. E o que
mais deixa a gente preocupado porque não é de agora que todos sabem que no governo
da Mariza Xavier teve um problema com nesse transporte da Educação e agora de novo.
Claro que não estamos aqui para discriminar ninguém, mas que uma coisa tem que ser
feita, tem que ser apurada, eu acho que não tem mais: chegou aonde deveria chegar é
uma coisa preocupante. Quero deixar aqui bem claro, porque às vezes o povo da rua
tem nos cobrado isso constantemente, tem cobrado, o que vai dar aquilo e tal. Tudo
bem. A gente tem como Presidente da Comissão, juntamente com o Vereador Flávio e o
Vereador Léo, claro que vamos concluir o nosso trabalho de Comissão Especial.
Queremos fazer uma coisa bem clara, bem objetiva e que deixa também bem
transparente para o povo de Ouro Preto, porque o povo, já tive manifestações, de que o
povo tem a vontade de vir à Câmara Municipal para fazer um protesto contra essa
situação. Eu acho que, realmente, é muito complicado; a gente como Vereador não
gostaria de estar fazendo nenhuma pressão, o trabalho tem que ser feito de acordo. É
claro que tudo que nós vimos lá, só quem não queira mesmo confrontar com os erros é
que pode falar a favor dessa situação. Então, nós temos que chegar em um ponto de
estar esclarecer. O Vereador Leonardo, enquanto relator da Comissão, eu estou só
deixando também alguma palavra como Presidente, porque também não poderia ficar
omisso dessa situação. É claro que a gente tem procurado ponderar um pouco na fala e
às vezes correr mais atrás da apuração e é isso que por enquanto é uma sugestão, que
eu deixo a respeito da nossa ida hoje lá na Procuradoria e ver essa situação que
realmente deixou bastante chateado para falar a verdade. Porque, a gente como
Vereador e como político, tem visto aí, claro que a nível estadual, federal, claro que mais
federal tanto e tanta corrupção. Assim como eu tenho assistido o debate dos senadores,
eles têm pegado muito duro, falado com muita clareza, com muito objetivo e querendo
moralizar a política. Até mesmo, outro dia eu estava assistindo eles querendo que o voto
seja aberto, que o povo quer isso, que o povo quer ver a sinceridade e não quer que o
exemplo que tem acontecido de votar, o voto secreto claro que não mostrou, eles
disseram 'quero o voto aberto' para mostrar a sinceridade de cada um que o povo
escolheu para isso; não é usar da falsidade para votar aquele voto secreto. Então, eu
gostaria, Vereador que Vossa Excelência terminasse; eu pedi aparte e o seu tempo
esgotou, mas eu peço desculpas, senhor Presidente, por ter estendido um pouco mais.
Mas o assunto, eu acho que ele é importante, nós não estamos aqui para fazer um
debate, estamos aqui para esclarecer as coisas com a gente sentiu, e aí passo a palavra
para o Vereador Léo, se Vossa Excelência conceder aí mais uns dois minutos para o
encerramento.? Vereador Leonardo Barbosa: ?Senhor Presidente, agradeço a fala do
Vereador Maurílio. Eu tenho observado nessa Casa que várias Comissões às vezes não
apresentam relatório nem parcial e nem final; às vezes só chega e fala o que realmente
aconteceu. Na realidade, não tem nem muito poder nada essa Comissão Especial, mas
foi nomeada pelo Senhor e o que está pelo contribuinte ouropretano no ar, eles pairam
saber se realmente as denúncias têm fundamento. Depois já de algumas reuniões e idas
e vindas dessa Comissão e os primeiros documentos que chegou à essa Casa para
terça-feira já estar aí elaborando o relatório, mas já adiantando desde já, os PT'S com o
carro do senhor Geraldo Antônio Ribeiro, Fiat Uno, GTW 3671, os PT'S de
aproximadamente oito meses são todos falsos, todos falsos, inclusive, tão
descaradamente os últimos do mês nove e do mês dez, até onde que seria a rubrica,
uma assinatura legível foram cortados, todos, os do mês nove e do mês dez; nós
checamos as originais hoje. Pegaram a tesoura e cortaram todas as rubricas e a
discrepância da maneira que falsificaram a montagem dos PT'S. O dia que seu Jonas
esteve nessa aqui Casa para fazer as denúncias, eu perguntei para ele se existiam as
PT'S, ele disse que não, então já confirma essa primeira palavra dele aí, que ele disse
que realmente não existiam as PT'S; esses PT'S foram fabricados de uma hora para
outra. E sobre as denúncias dele sobre o senhor Rafael Miranda de Caldas, que teria
uma suposta camionete estava recebendo sem rodar também para passar o dinheiro a
ex-Secretária de Educação, esse Rafael eles não tiveram coragem de fazer, de fabricar
os PT'S dele. Agora, para burlar essa Comissão, porque o Rafael encontra-se em um
estado de Saúde lastimável, inclusive com parte de perda da memória, houve um
acidente com ele e a situação dele não é boa não. Talvez, se isso render muito, cabe até
uma investigação para ver que acidente foi esse dele, porque ele não anda bem da
cabeça não e como posso mostrar para o senhor aqui, como, não é ai ai não Vereadora;
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aliás é ai ai mesmo, isso aqui dói na gente mesmo, dói muito, isso dói muito. Então aqui,
já que a senhora está nesse ai ai aí, a gente tem que saber muito o que a gente fala aqui
para não termos quebra de decoro parlamentar, porque eu já tive problema com a
senhora no mandato passado aí, então a senhora não vai ter prazer de eu ter problema
aqui novamente não, mas vamos trabalhar com a realidade. Os PT'S que nem assinatura
têm, eles foram rasgados, inclusive tem do mês dez aqui, tem do mês dez, é ai ai
mesmo, ai ai, ui ui; dói demais e do mês dez a senhora era Secretária lá, a senhora que
comandava lá.? Vereadora Crovymara Batalha: ?A partir do dia  seis.? Vereador
Leonardo Barbosa: ?Então, a partir do dia seis, está vendo, PT'S rasgadas as
assinaturas, aqui, rasgaram, era junto com a senhora lá também. Então a senhora
deveria ter um pouco mais de humildade e ficar caladinha no cantinho da senhora aí. A
senhora é que tinha que ter vergonha na cara a senhora que deveria que ter vergonha
na cara, porque (neste momento a Vereadora Crovymara disse algo ao Vereador
Leonardo fora do microfone, inaudível, para que fosse feita uma transcrição correta) eu
quero que a senhora prova isso aqui, eu quero que a senhora prove isso aqui...?
Vereadora Crovymara Batalha: ?Você não pode falar nada?. Vereador Leonardo
Barbosa: ?Eu quero que a senhora prove isso aqui, eu desafio a senhora a trazer se eu
rodei vinte e um mil quilômetros.? (A Vereadora Crovymara falou novamente fora do
microfone) Vereador Leonardo Edson: ?Não, tem nota fiscal, isso aqui tem nota fiscal,
isso aqui tem PT'S falsos e nota fiscal, traz pra mim, eu desafio a senhora, se eu tiver
rodado vinte e um mil quilômetros rodados em um mês eu renuncio ao meu mandato. Eu
desafio a senhora a fazer o mesmo, porque ela está murmurando ali Senhor
Presidente... Da Vereadora Crovymara Batalha na Gestão quando existia uma tal
Secretária de Educação chamada Crovymara Elias Batalha, tem do mês dela aqui PT'S
falsos, Senhor Presidente, falsos e que fiquem gravadas as minhas palavras aqui, ela
disse que eu rodei em um mês vinte e um mil quilômetros rodados. Se ela apresentar
nessa Casa aqui que eu rodei, PT'S e nota fiscal, nota fiscal, aqui além de ter PT'S, só
que aqui esses PT'S fizeram eles por quê? Porque existiam notas fiscais. Se eu rodei
vinte e um mil quilômetros no mês. Eu já disse aqui por diversas vezes que nós já
rodamos dez, nove, onze mil, nós íamos, no mínimo, duas vezes por dia à Belo
Horizonte e eu vou na terça-feira, eu vou passar para a senhora todos os xerox das
notas fiscais antes que a senhora peça lá embaixo.? (A Vereadora Crovymara falou
novamente fora do microfone) Vereador Leonardo Barbosa: ?Isso mesmo tem na CPI,
tem na CPI e eu tenho aqui no meu gabinete também.? Vereadora Crovyma batalha:
?Precisa não, eu tenho.? Vereador Leonardo Edson: ?Eu tenho, mas que tenha vinte e
um mil quilômetros rodados, que tenha vinte e um mil, a senhora não fica tirando as
coisas do cotovelo não, nós estamos tratando desse assunto aqui, a senhora deveria ter
vergonha na cara de estar citando.? Vereadora Crovymara: ?... vinte mil...? Vereador
Leonardo Barbosa: Então, a senhora tem que provar. Então, senhor Presidente, o Jonas
realmente fazia parte do esquema, mas ele favorecia alguém, agora a Comissão ainda
não conseguiu apurar se realmente houve repasse de dinheiro, mas que nas fitas são
bem claras, nós temos as fitas; as fitas são bem claras, a ex-Secretária falou nas fitas
que precisa de dinheiro; às vezes deve ser para poder fazer alguma obra de caridade.
São só essas as minhas palavras de hoje e peço que fique constado que ela disse que
eu rodei em um mês vinte e um mil quilômetros rodados. Que ela prove por isso. Muito
obrigado, senhor Presidente.? O Presidente perguntou à Comissão Especial se já tem
previsão para o final dos trabalhos. O Vereador Maurílio Zacarias informou que ainda
está faltando convidar alguns prestadores de serviço para maiores esclarecimentos;
comentou que alguns foram convidados e não compareceram e que após esses
esclarecimentos, a Comissão concluíra o seu relatório. O Vereador Leonardo Barbosa
disse: ?E ontem o Promotor abriu mais uma ação, esse Promotor, eles vão acabar
tirando ele aqui de Ouro Preto, sobre aquele caso da funcionária fantasma, que a
ex-Secretária também está envolvida no meio, a ex-Secretária Crovymara Elias Batalha,
não é Vereadora não, é ex-Secretária. Então, está aqui o senhor Angelo Oswaldo de
Araújo Santos, Crovymara Elias Batalha, Marcília Chaves dos Santos, atual Secretária
de Educação, que já era para ser exonerada porque foi ela quem mandou esses PT'S
falsos para nós; é até uma desmoralização para os nove Vereadores aqui desta Casa,
foi uma desmoralização nós aceitarmos Secretária que envia PT'S falsos a essa Casa; é
uma vergonha. Isso aqui não vale de nada, senhor Presidente, isso aqui são PT'S falsos
e a senhora Mariza Ferreira Guimarães, com a data de ontem, o número do processo é
046109059128/4, sobre o caso daquela funcionária fantasma. Agora, sobre o caso da
atual Secretária que é laranja; já nós os nove Vereadores, acho que somos inúteis, a
tolerar que essa senhora Marcília continue como Secretária de Educação, porque isso é
lamentável; que manda para uma Comissão desta Casa PT'S fabricados pela própria
Secretária que ela comanda, isso é lamentável, está tendo nove Vereadores inúteis aqui
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nessa Casa: a começar de mim, porque eu sozinho não estou conseguindo chegar
aonde a gente deveria chegar não, nove inúteis, pode até ver uma quebra de decoro
nessa palavra aí, nove, porque uma só falta ter asas.? O Presidente: disse que as
apurações estão sendo feitas, que está aguardando o relatório final para que possa se
pronunciar. Comentou sobre os documentos enviados à Comissão. O Vereador Maurílio
Zacarias disse: ?Só para fazer mais um questionamento. Lá na região de Santa Rita,
tinha o Miltinho o ano passado que era lotado na Secretaria de Obras; no entanto, ele
assinou todos os PT'S e acompanhou todos os veículos que prestavam serviço à
Educação, Secretaria de Obras e outros mais. Agora, esse ano ele está em uma
Assessoria na Educação para prestar serviço à Educação; ele não pode assinar nenhum
PT. O ano passado, no mandato passado ele estava na obra cumprindo um papel que
eu acho que não era dele, se ele não estava com carro na Secretaria de Educação,
agora ele não quer assinar; mandaram para a Diretora da Escola José Leandro para ela
assinar, ela não quis assinar, porque ela trabalha para o Estado e não para o Município e
ela está coberta de razão de ter que assinar PT. Segundo toda a informação que eu
tenho, ele não assina para ninguém. Então, eu não estou nem sabendo, a verdade é
essa, porque se ele não assina, diretor não assina, como que está? É claro que alguém,
motorista deve estar fazendo o PT do jeito dele. E outra coisa que a gente não deve
deixar passar também, porque claro que dentro da situação em que nós estamos, todo
mundo corre para desfazer de coisas erradas para tentar fazer o certo: exemplo, de
Kombi, de empresário que está trabalhando na região de Bandeira, de Piedade, que
roda noventa e seis quilômetros e está anotado trezentos e tantos quilômetros. Quer
dizer: ô gente, nós estamos tentando apurar coisas do ano passado e já tem muita coisa 
errada.? Vereador Leonardo Barbosa: ?Mas a Secretária lá é conivente com a
bandidagem.? Vereador Maurílio Zacarias: ?Então, é o seguinte: o que eu sei e que a
gente não pode deixar passar de liso é que esse apontador, o Milton, ele tem um cargo
de mil reais e tem uma Kombi que trabalha para ajudar a faturar o salário dele porque mil
é pouco. Então, tem que ter uma Kombi para ajudar, para inteirar, e quem é o Diretor de
Transporte também tinha uma Kombi trabalhando na região. Então quer dizer: o Diretor
de Transporte tem carro trabalhando na Prefeitura e o que se diz apontador também tem
um carro trabalhando; a situação é essa. É aí que está complicada essa situação,
porque quem assume o compromisso de Diretor, ele não deveria ter carro, a meu ver,
porque é muito fácil ele anotar uns quilômetros a mais pra ele, para os outros não dá,
todo mundo em parar: 'vamos parar de trabalhar, nós não recebemos três meses do ano
passado, esse ano uns receberam e outros não.' Segundo informação, tem até noventa
dias para esse pessoal que presta serviço receber, pelo amor de Deus, quem aguenta
trabalhar noventa dias com veículo abastecendo, manutenção e não sei o quê e noventa
dias sem receber. Difícil demais. É claro que a gente não quer de certa forma crucificar
ninguém, prejudicar, mas infelizmente, se tiver errado, como eu já disse aqui doa a quem
doer, nós temos que falar a verdade, o povo tem que ser mais esclarecido da situação.
Eu quero dizer igual ao Senador Mão Santa disse: 'Fui Prefeito da minha cidade, fui
Governador, eu quero que abra uma CPI contra mim, eu quero que abra uma CPI contra
mim', eu estou nessa Casa há vinte anos e também peço abra uma CPI contra mim. Eu
quero é clareza, quero que o povo, estamos sentindo que tem muita dificuldade, muitos
gastos exagerados com coisas que não há necessidade, enquanto você vê, acabou de
dizer o Vereador Léo, naquela região nossa, pessoas sofridas, pessoas estão doentes
como a gente viu lá na casa; um cidadão já há trinta dias doente, ruim, o sol quente e o
cidadão lá enrolado em um cobertor, se não tivesse conseguido um carro para trazer ele,
talvez ele pudesse vir a falecer. Por quê? Falta de assistência. E quanta gente ganhando
dinheiro às vezes sem necessidade, É isso que tem que olhar, eu acho que tem muita
coisa para cuidar no nosso Município e tem que acabar com essas corrupções, acabar
com os dinheiros maus gastos. Às vezes, a gente vê pessoas que se aposentaram, têm
um salário bom, mas têm que indicar pra alguma coisa na Prefeitura. Pra quê? Você já é
uma pessoa realizada na vida, estabilizado, tem uma boa aposentadoria, porque que ele
vai assumir uma responsabilidade na Prefeitura, vamos dizer assim para não dar em
nada, como já aconteceu várias vezes, a pessoa assume e depois não dá em nada e fica
assim. O dinheiro foi gasto, igual a gente sabe que muito dinheiro que foi gasto, o
exemplo essas casas, gastaram duzentos mil reais em um projeto, duzentos mil reais
foram embora assim por água abaixo em um projeto, e o que que aconteceu? Nenhuma
casa foi feita. Com dez mil reais hoje você bota um cidadão dentro de uma casa, não
quer dizer que ela seja muito boa não, mas com dez mil reais você consegue botar uma
família morando não muito mal com banheiro funcionando, luz, eu falo porque eu tenho
feito algumas e não vai muito mais do que isso para você colocar uma pessoa morando
bem. Infelizmente, é uma situação difícil. Eu nem estava muito preparado para falar, mas
eu quero é lotar muita coisa para a gente abrir mais o jogo, o povo quer isso, o povo quer
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saber o que está acontecendo. Será que vai ficar por isso mesmo? Então gente é um
absurdo, eu sempre comentei, nunca procurei a meu favor nada na Prefeitura, sempre
quando eu procuro é pra o bem-estar da sociedade; não tenho um grão de areia da
Prefeitura lá em casa, falo isso de cabeça erguida; no dia em que eu sair dessa Casa -
eu sei que um dia a gente vai sair - mas eu quero sair de cabeça erguida e não quero
deixar mal exemplo, nem para os colegas e nem para aqueles que vão vir. Muito
obrigado.? O Presidente disse que aguardará o relatório; lembrou aos depoentes que se
não comparecerem, será preciso tomar medidas mais enérgicas, porque é preciso o
esclarecimento. O Vereador Maurício Moreira comentou que se reuniu com o pessoal do
CAPS AD; afirmou que a situação lá não está boa, pois está faltando muito material.
Comentou sobre o caso de um rapaz que está que prestava serviço na Educação com
um carro zero e que só pode rodar oitocentos quilômetros por mês e os demais veículos
fazem cerca de três mil por mês. Disse que quer saber por quê. O Presidente sugeriu ao
Vereador Maurício Moreira (Paquinha), que fizesse um Requerimento. O Vereador Flávio
Andrade disse que gostaria de retirar a sua fala porque tinha uma reunião em Cachoeira
do Campo, no núcleo da Vale. Solicitou ao segundo Secretário que assumisse os
trabalhos. O Presidente solicitou ao Vereador Paquinha que assumisse os trabalhos da
Secretaria. O Vereador Moisés Rodrigues leu um comunicado do Deputado Vítor Penido
do Partido dos Democratas, que trata da inclusão do Município no programa nacional de
reestruturação e aquisição de equipamentos para a rede de educação infantil e
pré-infância; comentou sobre uma verba que virá para a construção de uma creche.
Pediu encarecidamente em nome do DEM que o Prefeito não deixe voltar essa verba por
ser a obra de grande importância; informou que não cita no comunicado qual a
localidade, mas que pelo volume do repasse deverá ser uma obra grande. O Presidente
solicitou ao Vereador Moisés uma cópia. O Vereador Moisés Rodrigues disse ao
Presidente que passaria uma cópia se ele se comprometesse a levar pessoalmente na
mão do Prefeito para que seja mais uma garantia de que o dinheiro não seja
desperdiçado por essa administração. O Presidente disse que gostaria de ter mais
informações sobre o assunto para maiores esclarecimentos. Disse que a reunião com os
Vereadores que estava marcada para a presente data, seria adiada devido à falta de
alguns Vereadores, que iria transferí-la para a próxima terça-feira. O Presidente solicitou
ao segundo Secretário que fizesse a chamada final, à qual responderam os Vereadores
Silmério Rosa, Luiz Gonzaga, Maurício Moreira ? Paquinha, Júlio Pimenta e Crovymara
Elias Batalha e Moisés Rodrigues, totalizando seis Vereadores. Vale ressaltar que, após
o encerramento desta reunião, o Senhor Mário Rocha, funcionário do Banco do Povo de
Belo Horizonte, indicado pelo Ministério do Trabalho, falou sobre micro crédito para
beneficiários do Bolsa família. De acordo com o Livro de presenças, não compareceu a
esta reunião a Vereadora Regina Braga. Nada mais havendo a tratar, a reunião foi
encerrada pelo Presidente e, para constar, foi lavrada a presente Ata que, submetida a
Plenário, foi aprovada e assinada pelos Vereadores Crovymara Batalha, Flávio Andrade,
Júlio Pimenta, Luiz Gonzaga, Maurício Moreira, Maurílio Zacarias e Silmério Rosa.
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